

# 除隐患 防风险

## 汾阳市交警大队召开危化品运输企业驾驶员安全教育培训会

本报讯(记者 曹永亮 通讯员 张岸林)近日,汾阳市交警大队召集辖区13家危化品运输企业负责人及驾驶员召开危化品运输企业驾驶员安全教育培训会,并与各危化品运输企业负责人签订了交通安全责任书。

会议传达了吕梁市公安局交通警察支队《关于对危化品车辆驾驶员开展交通安全教育整顿和签订交通安全责任状的通知》,要求各企业落实好主体责任,加强企业安全意识;各企业对所有车辆的维修保养和安全设施进行全面检查,坚决杜绝隐患车上路行驶;对所有运输车辆的GPS动态监控和营运客车安全带使用情况进行严格管理和使用,对发现不按要求开启车辆GPS动态监控和安全带使用落实不好的,将上

报相关部门给予从重处罚;定期加强驾驶员日常交通安全学习,播放观看事故警示教育片,警示驾驶员严格遵守交通规则,避免违法行驶;每周定期消除安全隐患,对有逾期未检验、逾期未报废、违法未处理等安全隐患突出问题的,一律停办车驾管业务,问题严重的,纳入重点监管范围;路面执法中将对企业车辆进行严格检查,不服从监管的,抄告运管所、安监局等部门,依法取消经营资格或停业整顿。

培训会对危化品运输企业驾驶员提出严格要求:所有大型货车全省路段靠右行驶,不随意穿插行驶,切勿占用应急车道;严禁酒后驾驶,行车做到滴酒不沾;不超速,严格按照道路限速要求行驶;不超员、不超载、不疲劳驾驶,

驾驶过程中不接打手机、不关闭动态监控系统,做到车辆运行实时在线;定期参加驾驶员安全教育培训,进一步规范驾驶员行为规范,保证做到驾驶员行驶中自觉遵守交通规则,做到文明行车、安全礼让、无违章、无事故;对车辆进行定期检查,做好车辆保养,保持车况良好,确保行车安全。

会后,13家危化品运输企业负责人签订交通安全责任书。

据悉,召开本次培训会的主要目的是为认真贯彻落实道路交通事故预防“减量控大”专项工作部署,深入开展危化品交通安全“除隐患 防风险”专项整治行动,坚决防范重特大交通事故,坚守道路交通安全底线,从源头上消除交通安全隐患。

## 中阳交警整治占道洗车顽疾

本报讯(记者 曹永亮)近段时间以来,中阳县公安局交警大队枝柯中队对340省道枝柯路段的道路环境开展了集中整治行动,严厉杜绝占道加水洗车现象,创造安全畅通的道路交通秩序,真正还路于民。

在整治过程中,枝柯中队设立了“禁止车辆路边停车、加水、洗车”的提示牌,加强宣传教育。同时,枝柯中队民警针对改变机动车技术参数(加水罐)和违反规定停车加水的大货车进行查处和批评教育。

据悉,下一步,中阳县公安局交警大队将继续通过强化巡查、严格执法,加强对占道洗车的流动摊点、违法货车进行治理,彻底取缔占道洗车现象,进一步净化道路交通环境,推进中阳县生态环境的进一步提升。



## 为快递、外卖“小哥”送交通安全“大礼包”

近日,石楼交警为美团外卖“小哥”和顺丰快递“小哥”送上了一份交通安全“大礼包”,包括发放交通安全宣传卡及面对面进行交通安全教育。此次活动共出动警力6人,散发宣传资料30余份,受教育30余人。

臧媛慧 陈钰 辛文轩 摄

## 不做交通安全的差等生

### 石楼交警开展驾驶员满分学习教育培训



培训现场

本报讯(记者 木二东 通讯员 陈钰)近日,石楼交警积极组织机动车驾驶员开展违法记分满分教育培训工作,进一步规范机动车驾驶人驾驶行为,提高驾驶人交通安全意识、法治意识、文明意识。

培训中,民警通过播放交通安全警示教育视频、散发宣传资料、展示交通事故展板、举办讲座等方式,宣讲道路交通法律法规,和大家面对面分析超员超速、酒后驾车、货车超载等严重交通违法行为带来的危害和后果,警示教育学员一定要认真学习交通法规,严格按照法规上路行驶,坚决摒弃交通陋习,安全文明驾驶。培训结束后,有学员表示,这样的教育震撼人心,让人记忆深刻,难以忘怀,以后一定要倍加珍爱生命,安全出行,不做交通安全的差等生。



民警向市民宣讲交通安全法律法规

## 石楼交警

### 深入“七月古会” 强化安全教育

本报讯(记者 木二东 通讯员 陈钰)近日,石楼交警深入该县县城“七月古会”,积极开展道路交通安全宣传活动,增强市民的交通安全意识和文明守法意识。

“七月古会”是石楼县城最隆重的农贸集会,商贾云集,人来人往。民警选择在集市门口、摊点摊位等人员密集点向市民散发宣传单页,宣讲交通安全法律法规,结合辖区近期发生的典型交通事故案例,以案释法,向市民详细讲解突出交通违法行为易造成的严重后果、日常出行安全常识及需要注意的问题,并就市民咨询了解的有关交通管理问题进行耐心细致的解答。

同时,针对驾驶员驾驶车辆超员超速、客货混装、农用车违法载人、货车违法载客等重点交通违法行为的表现和危害性进行了警示教育。

民警在宣传中着重对“一盔一带”知识进行讲解,告诫市民首先要自己做到骑乘摩托车佩戴安全头盔、驾乘车辆系安全带,然后教育身边的亲人和朋友也做到,大家一起遵守交规,安全出行。宣传中,民警特别注意对“一老一小”群体进行教育,希望他们在参与交通时,一定要注意安全,谨慎小心。

活动历时3小时,出动民警5人,警车一辆,散发各类宣传资料300余份。许多市民主动听讲,索取资料。

## 中阳交警

### 严管严查重点交通违法行为



交警正在对过往车辆进行检查

本报讯(记者 曹永亮)近日,中阳县公安局交警大队精心组织开展了针对城市道路重点交通违法行为的集中整治警示教育宣传活动。

当日,执法民警对辖区机动车酒醉驾、不系安全带、不礼让斑马线,行人闯红灯、不走人行横道,非机动车逆行、闯红灯、占用机动车道、驾乘电动摩托车不佩戴安全头盔等违法行为,做到发现一起、严查一起。宣传民警在辖区客都购大型商场、客运站等人流密集的场所广泛开展宣传提示,通过张贴警示海报30余张,宣传单、宣传彩页800余份。

据悉,开展本次活动的目的是为确保辖区道路交通安全形势持续稳定,进一步加大对严重交通违法行为的整治力度,预防和减少道路交通事故的发生。

# 持续推进 扫黑除恶专项斗争